
Светски медији прогласили Путина „победником“ самита у Хелсинкију
уторак, 17 јул 2018 20:11

Председници Доналд Трамп и Владимир Путин најавили су у Хелсинкију боље односа
две суперсиле, али Трампово одбијање да оптужи Русију за мешање у америчке изборе
и сумња у извештаје америчких агенција о томе изазвали су буру реакција у Вашингтону.
Светски медији су прогласили Путина победником самита у Хелсинкију.

  

  

У дану када се суочавао са притисцима од стране критичара, савезника и чак и свог
особља да заузме чврст став, Трамп није рекао ниједну лошу ствар о званичној Москви и
питањима која су довела односе између двије земље на најнижи ниво од хладног рата,
пише Реутерс.

  

"Конференција за новинаре у Хелсинкију је била једна од најсрамотнијих представа
америчког председника у историји", изјавио је републикански сенатор Џон Мекејн.

  

Одмах по завршетку прес конференције у Хелсинкију испред Беле куће су се окупили
демонстранти незадовољни Трамповим наступом.
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У таласу осуде Трампов став је назван изразом слабости, издајничким и кукавичким.

  

"Данас је добар дан за Путина и руске олигархе. Лош је за људе у Сједињено Америчким
Државама и цео свет који верује у демократију и покушава да разуме свет у коме наш
идиотски председник живи", рекао је бивши председнички кандидат Берни Сандерс.

  

Разумевање за Трампово посипање пепелом пред Путином нису показали ни његови
блиски сарадници.

  

"Председник мора да разуме да Русија није наш савезник, нема моралне једнакости
између САД и Русије", рекао је председник Сената Пол Рајан.

  

Трамп је показао да верује више бившем агенту КГБ-а, него америчкој обавјештајној
служби, пише Гардијан. Уз констатацију да Трамп није могао да напусти реторику из
кампање, лист се пита да ли Руси имају неки компромитујући материјал којом га уцењују.

  

Путин, међутим, сматра да се та прича не тиче њега. У интервју за Фоx он је још једном
негирао умешаност Русије у манипулације изборима.

  

"Нисам заинтересован за ово питање ... ни најмање, то су њихове унутрашње политичке
игре. Однос Русије и САД не треба да буду таоц ове унутрашње политичке борбе",
поручио је Путин. 

  

Уочи самита Трамп-Путин многи су се питали како ће најновија оптужница Милерове
истраге утицати на исход. Оно што је Милер управо доказао, без икакве сумње, јесте то
да су руске хакерске и социјалне медијске операције у Трампово име биле далеко
обимније и далеко важније него што смо знали, пише Слободна Европа.
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Колумнискиња Вашингтон поста Ен Епелбом закључила је да је сврха самита заправо
била да се Трамп захвали Путину на помоћи.

  

(Н1)
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